



19日,在韩国首都首尔市政厅广场搭建的祭坛前,悼念者向已故韩国前总统金大中的遗像献花。 新华社/路透

金正日以个人名义发唁电,并派高级别吊唁团 朝鲜“葬礼外交”引关注

韩国已故前总统金大中的助手19日说,朝鲜方面致信表示,朝方将派出一个吊唁访问团,参加金大中的葬礼。

同一天早些时候,朝鲜中央通讯社发金正日致金大中遗属的唁电,称赞金大中为民族和解和统一事业作出了贡献。

朝鲜半岛局势观察人士认为,“葬礼外交”或将为朝韩关系缓和提供又一契机。

金正日发唁电

金大中病逝消息传出后,外界对朝方有关动向非常关注,试图根据朝方反应捕捉朝韩关系的微妙迹象。

19日凌晨,朝鲜中央通讯社连续播报两条有关金大中去世的英文电讯稿。北京时间4时35分12秒,朝中社用短短一句话播报金大中死讯;1秒钟后,朝中社播报金正日致金大中遗属的唁电。

唁电说:获悉前总统金大中不幸逝世的消息后,我谨向金大中遗孀李姬镐女士及遗属对金大中逝世表示沉痛哀悼。”

尽管他不幸辞世,他为达成民族和解和实现统一愿望所作功绩将与朝鲜民族长存,”唁电最后说。

高级别吊唁团

金正日的吊唁发出后,韩国媒体猜测,朝鲜方面很可能派出高级别吊唁团参加金大中葬礼,转达金正日对金大中家人的慰问。

果不其然,金大中生前亲信、主要在野党民主党议员朴智元19日在金大中临时灵堂所在的延世大学塞弗伦斯医院举行新闻发布会,公布朝鲜将派团吊唁金大中的消息。

朴智元说,朝鲜亚太和平委员会向金大中和平中心常任顾问、韩国统一部前长官林东源发来电文表示,朝方将派吊唁团访问韩国,并转达金正日敬献的花圈。

韩国联合通讯社援引电文内容说,金正日在获悉金大中病逝后,立即以个人名义发去唁电,并决定派遣特使吊唁访问团。

报道说,吊唁团规模将

在5人左右,包括一名朝鲜劳动党委书记局书记和一名部长。他们有望在首尔停留一天两夜。吊唁团将从朝鲜半岛西部海域经水路前往首尔。

此前,韩国总统府方面说,不会反对朝鲜派吊唁团前来参加金大中葬礼。

葬礼外交

如果朝方吊唁团成行,这将是近9年来,朝方再次向韩派出吊唁团。西方媒体用“罕见姿态”来形容朝方这一举动。2001年3月,前现代集团会长郑周永逝世后,朝鲜派出前亚太和平委员会副委员长兼统战部副部长宋虎景率领的吊唁团。

金正日16日会见正在平壤访问的韩国现代集团会长玄贞恩。双方同意尽快恢复金刚山旅游。韩国一些观察人士认为,朝方似乎有意借助“葬礼外交”,进一步缓和朝鲜半岛局势。

朝鲜作出一个战略决定,借助金大中之死,缓和半岛紧张局势,以有利于自己。”首尔大学朝鲜问题专家杨武金(音译)说,朝方派出吊唁团将创造一种“对话”氛围,从而减轻国际上对朝鲜的压力。 冯武勇(新华社)

葬礼

韩国将国葬金大中

韩国政府19日决定为前一天去世的前总统金大中举行规格最高的国葬。

一名不愿公开姓名的政府高级官员告诉韩国联合通讯社记者:虽然有人鉴于其已故前总统葬礼规格而对举行国葬有歧见,但李明博总统从大局着想,最终决定为金大中前总统举行国葬。”

这名韩国官员说,金大中的国葬为期6天,遗体告别仪式定于23日下午2时举

行,遗体将下葬首都南部铜雀洞国家墓园总统墓区。

韩联社报道,韩国政府此前主张规格低于国葬的国民葬,但金大中遗属和在野党民主党要求举行国葬,双方经协商后决定举行为期6天的国葬。金大中葬礼将是韩国历史上第二次国葬,也是首次为已故前总统举行国葬。1979年,时任总统朴正熙遭亲信刺杀,韩国举行国葬。 胡若愚(新华社)

国葬与国民葬的区别

国葬或国民葬的对象是前、现任总统或为国家和社会作出贡献、受到国民尊敬的人。一般而言,国葬可持续9天,由政府负担全部费用,全国在国葬期间降半旗,遗体下葬当天全国放假;国民葬共7天,政府负担部分丧葬费用,全国在下葬当天降半旗,下葬当天不会放假。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

专治泌尿感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。8月19日至8月30日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

咨询电话:025-51562224

地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。8月19日至8月30日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

“北冰洋”号真相依旧不明

专家称整个过程可能有国家利益牵涉其中

俄罗斯官方18日公布“北冰洋”号货船遭劫持的一些细节,称货船遭劫持,俄方在解救过程中逮捕8名劫匪,其中包括两名俄罗斯人、两名拉脱维亚人和4名爱沙尼亚人。

然而,俄方说法并未彻底平息人们关于这起事件的猜测,仍有专家质疑“海盗说”的可信程度。

由于有本国公民从事海盗活动的消息,拉脱维亚和爱沙尼亚政府18日均敦促俄方就此作出清楚解释,但均没有得到回复”。

海盗活动在当代欧洲海域还是前所未闻之事,多名海事专家对海盗选择在安保严密的欧洲北部海域袭击货船持怀疑态度。俄航海问题专家米哈伊尔·沃伊坚科也对俄方说法表示怀疑,因为货船本身和货物都不值钱。看上去这不像海盗

活动……如果是海盗活动,他们可以到更安全的海域,去找一艘更值钱的船。”

安全和海事专家表示,“北冰洋”号长达4周的“神秘之行”背后,恐怕不仅仅是遭遇海盗那么简单,整个过程可能有国家利益牵涉其中,可能货船承载着运送“秘密货物”的任务,比如核材料。

分析师尤利娅·拉特尼娜认为,货船载有“秘密货物”。她提到“北冰洋”号起航前曾在俄罗斯加里宁格勒港口接受维修,还提到外界普遍猜测的波罗的海核材料走私活动。

这位知名分析师认为,多国特工卷入此次事件。

按照沃伊坚科的说法,“北冰洋”号船员卷入了一场多国政府间的“大游戏”,至于“游戏目的”是什么,现在还说不好。

任元俊(新华社)

小泉次子能否子承父业

日本民主党“刺客”挑战“小泉王国”

在自由民主党选情不妙、结束世袭政治呼声高涨的大背景下,日本前首相小泉纯一郎的次子正在家乡选区奋力对抗民主党候选人。他是否能在本届众议院选举中子承父业、续写“小泉王国”的历史已成为选战中一个关注点。

淡化“衙内”色彩

小泉纯一郎去年9月宣布退出政坛打算后,28岁的小泉进次郎继承父亲衣钵进入政界,在神奈川县第11选区横须贺市和三浦市角逐众议员席位。

横须贺是小泉家族的政治大本营。小泉纯一郎的祖父、父亲都是国会议员,小泉本人从1972年起连续当选议员,以至于横须贺被日本人称为“小泉王国”。然而,在国内民众对自民党世袭政治严重不满的情况下,小泉进次郎不得不尽全力撇清与父亲的政治关系。

父亲不会来为我拉票,我靠的是父老乡亲们,”他18日在横须贺车站前演讲时说,我没有政治履历,没有经验,但我有热情。”

对手打“平民牌”

小泉进次郎最主要的竞争对手是民主党新人、27岁的横口胜仁。横口是“外来的和尚”,来自爱知县丰田市,毕业于东京大学,是一名律师。

空降”到横须贺的横口在

要闻速览

巴格达爆炸600余人伤亡

据新华社电 伊拉克内政部官员19日说,首都巴格达市中心当天上午发生两起卡车炸弹爆炸袭击事件,截至目前尚未接到中方人员在爆炸中遭受人身或财产损失的报告。

可能进一步上升。

中国驻伊大使馆代办王旭宏告诉记者,使馆工作人员和馆内设施均安然无恙,目前尚未接到中方人员在爆炸中遭受人身或财产损失的报告。

白斑

治疗费优惠50%

南京广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月31日特邀中华医学白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场项目体验黑色素细胞复活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京市中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

不孕不育 孕后付费

采用中国中医科学院的最新科研成果“强生双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精液不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、不排卵,卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各

种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证件签约治疗,节假日不休)

地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车总站乘1路至大行宫西下车右拐即到

网址:www.jsbyy.cn 送子电话:025-84503850

全省版

覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、广告、

025-84519772

贷款、教育培訓、转让、销售、遗失等

热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查证对方真实情况,本栏目广告不作法律依据!

和信:个人、企业贷款5万—1亿,外地可。

025-66622327

招商信息

央视推荐 火爆招商

狮头鱼尾酸奶吧

开一家,火一家

详见央七。播出时间:07:00,10:35,22:30,23:07,03:29

招商:025-83203238,8322307,051-83203239

网址:www.suannai8.com

江苏人才报诚征各地广告代理。

025-85331368

互利共赢 合作生产

本公司向社会招商生产水泥

欧式艺术围栏(彩瓦系列),你生产

我销售。免费提供机械,不收任何费

用及押金,现款结算。成本价:7元

回收价:12元 凡具备厂房及流动资

金者可与我公司联系,详情面谈。

王先生 013611795955 02129423802

上海蕴达建筑装潢材料有限公司